X/

WESTMANN

MONTAGEANLEITUNG
Terrassenuberdachung
»Bruce« ¢ SI06108(W)

BRE RNz i e B

BElI FRAGEN, KONTAKTIEREN SIE
UNSEREN KUNDENSERVICE:

50NRTH GmbH ice@50ONRTH.com

StraBburgstraBe 14-16 +49 (0) 6571 95117-0
D-54516 Wittlich




ooooo




Bd-8

e
Bd-8




NO. IMAGE mm QTY
Bd-H26 N stax10 | X12
Bd-H27 ¥ M6x12 X72
Bd-H28 M6 X72
Bd-H29 7 ST4x19 | X604
Bd-H30 v M6 x22
Bd-H31 M6 X22
Bd-H32 %o, ST5.5x40 |  X22
Bd-H33 @ ST4x16 | X42
Bd-H34 o) M6 X68

= X1
=" 10-12mm x1

NO. IMAGE | mm | QTY
Bd-1 110 X3
Ba-2 S 200 | x3
Ba-3 & 100 X3
Bd-4 <4 210 | x6
Bd-6 S 190 X3
Bd-8 3 1900 | x3
Bd-12 S 300 | x3
Bd-A19 1410 | x8
BdAD| 1540 | x8
Bd-A20 1410 | x2
Bo-A200 | 1540 | x2
Bd-21 X8
Bd-A5 1540 | x1
Bd-A5a 3 1540 | x1
Bd-C5 1216 | x2
Bd-A12 1540 | x1
Bd-A12a | T[] 1540 | x1
Bd-C12 1216 | x2
Bd-A24 1540 | x1
Bd-A24a - 1540 | xi
Bd-C24 1216 | x2
Bd-A25 1540 | x1
Bd-A25a | 1540 | x1
Bd-C25 1216 | x2
Bd-19 e3 300 | x8
Bd-20 =) 300 | x2
Bd-14 - 573 | x9
Bd-A23 — 1480 | x18
Bd-P1L Y X1
Bd-P1R Y X1
Bd-P2L Y X1
Bd-P2R D X1
Bd-P3L 9 X1
Bd-P3R Y X1
Bd-P5 9 X3




o001

B e ———_

225-273cm

S =

HO




x3
x12

%

Bd-8

Bd-H33

X3

Bd-8

X6
x3
x12
x12

¥
IS4

Bd-4

Bd-8

Bd-H27
Bd-H28




[+II+]111

x8

R

Bd-H29




@

)

" &

§ldm

Bd-H29

x12




Bd-8

@D@

Bd-8 X3
Bd-H28 x12
Bd-P1R)
I
Bd-PIL| D x1
Bd-PIR| W x1
Bd-H33 | <~ x4







11

>

%
J
J

Bd-H26 | & X2
12
)

> )P,

D

S g x1
g x1
P X2




13 [+11

A\ ABHPD

N

Bd-P3L | © X1
Bd-P3R| § x1
Bd-H33 | <~ X6
14
I X3 :
Bd-A24 | ¥ x1




15

g
@k

I
I X3 @6
o

SRR

Ba-H0 | ¥ | x3

Bd-6 e x1
BdH26 | ¢ | «x1
Bd-H31| © X3
Bd-H32 | %y X3




17

i X2

&
=
Bd-C24 x1
18
.¢_
AN
[+TT+IT X2

Bd-H30

X2




19

x1

X2
X2
X2

P

N

9

%

Bd-6

Bd-C24
Bd-H26
Bd-H31
Bd-H32

20

x1

P

Bd-C24




21

Bd-A24

_¢_
_¢_
R
T X2

X2

22

Bd-A24

B8 | ~ | «xi
Bd-C4| § | «x
Bo-H26 | ¢ | x2
Bd-H31| © X2
Bo-H32 | % | x2




23

=
Bd-A24a x1
24
G
0N
HIHIT X3

Bd-H30

X3




29

-
<
b=
(23]

x1

x1

x3
X3

x1

x1

x1

x1

P

N

9

%

(7 o e

¥

S

Bd-A24a
Bd-H26
Bd-H31
Bd-H32

Ba-3

Bd-A25
Bd-H27
Bd-H28




21

.
>
I+11
28
e
®c® [+]]
Bd-A2

Ba-3 X1
Bd-C25 x1
Bd-H27 X1
Bd-H28 X1




29

@D
I
Bd-A2
Bd-H27 x1
Bd-H28 x1
30

Ba-3 x1
Bd-A25a x1
Bd-H27 X1
Bd-H28 X1




31

=

I

Bd-H27

x1

Bd-H28

x1

Bd-H27

x10

Bd-H28

x10




Bd-P2L x1
Bd-P2R x1
Bd-H33 x4

L)
Bd-A200 | T.) X2
Bd-20 | X2
Bd-H29 | X8

&



x8
x32

o]

R

Bd-19

Bd-H29

36

~ ~ | ~—
> <[ >
ae..®
o |8~
NI ||
<< |E X
s=1E-15=-15-]
Moo oa|m




37

Bd-A20

Bd-A20b T X1
Bd-H27 | § X1
B-H28 | © x1

Bd-A19

Bd-A19b |
Bd-H27 | § X8
B-H28 | © X8

&



38

///

W

A €Ll

77 Sice Up ‘ ,,4
Cecdlé vers /e haut
Diese Seite nach oben — BAYER Malerials, Remarkablo Qually!
Este laap hacka amiba
Questo lafo su

uv

Bd-A23 | === | x18

39

| I1
v
=
AN

Bd-A23 | == | x9




40

Bd-14

X9

4]




42

B-21 | # x8
BdH27 | § X8
BA-H33 | ~ | x16

43

Bd-H27

X2




44

Bd-H28 Sy x10

45

—
W
&
30-45cm




46

47

Ba-H30 | N [ x12
Bd-H31| © x12
Bd-H32 | % | x12




S ©
O © :
- NG
o O
Q _
O,
O,
L
//
//
//
//
_~




	BruceM-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)

